
ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра
молоді та спорту України

____________ Олексій НІКІТЕНКО
_________________ № __________

РЕГЛАМЕНТ
проведення відкритого командного чемпіонату України з гольфу 

(чоловіки, жінки)

1. Цілі і завдання заходу

Відкритий командний чемпіонат України з гольфу (чоловіки, жінки)     
(далі – змагання) проводиться з метою:

пропаганди здорового способу життя та залучення населення до активних 
занять спортом;

популяризації та розвитку гольфу в Україні;
підвищення спортивної майстерності;
виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної 

збірної команди України та участі в офіційних міжнародних змаганнях;
оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-

спортивних організацій, закладів фізичної культури і спорту.

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводяться згідно з Єдиним календарним планом   
фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України 
на 2024 рік (далі – Календарний план).

Змагання відбудуться з 14 по 16 червня 2024 року в селищі Козин 
Обухівського району Київської області за адресою: вул. Старокиївська, в 
споруді спортивно-оздоровчого призначення (поле для гри в гольф)             
ЕРГЦ «Козин».

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюється 
Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) і 
Всеукраїнською федерацією гольфу (далі – Федерація). 

Безпосереднє проведення змагань покладається на головного суддю, 
затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою 
широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
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«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України          
від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення змагань 
здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку 
України» та «Про правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту 
вiд 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських 
спортивних заходів в умовах воєнного стану».

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 
Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров’я 
України від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення проведення 
фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення змагань здійснюється із дотриманням                  
Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як 
державної». Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники 
змагань.

4. Учасники заходу

До участі у змаганнях допускаються спортсмени областей та м. Києва від 
18 років і старші. За окремим допуском лікаря та батьків до змагань можуть 
бути допущені спортсмени до 18 років. Допуск учасників до змагань 
визначається рішенням головного судді.

Кількість учасників змагань визначається згідно із попередніми заявками. 
Усі випадки, що не обумовлені Умовами змагань відкритого командного 

чемпіонату України з гольфу (далі – Умови змагань) та Правилами змагань з 
гольфу, розглядаються головним суддею.

Спортсмени, які беруть участь у змаганні, автоматично визнають вимоги 
Умов змагань та інших регламентних документів, що затверджені 
Мінмолодьспортом та Федерацією.

Змагання командні: у складі може бути гравець (чоловік чи жінка), який 
має підтверджений гандикап та відповідає вимогам статусу аматора, що 
викладені і затверджені Правилами змагань з гольфу 2023 року R&A Rules 
Limited. 

Команда складається з 2-3 гравців та капітана (представника) або                       
2-3 гравців, включаючи граючого капітана команди.

5. Характер заходу

Змагання – командні, проводяться на 54 лунках, у три ігрові дні.
Змагання проводяться згідно з Правилами змагань з гольфу 2023 року, 

затвердженими R&A Rules Limited.
Усі випадки, що не обумовлені Умовами змагань та Правилами змагань з 

гольфу, розглядаються головним суддею.
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6. Програма проведення змагань

Час старту – з 09:00 у кожний з трьох ігрових днів: 
перший ігровий день – один раунд 18 лунок, стартові групи формуються 

з урахуванням гандикапу гравців: за принципом «від кращого гандикапу до 
гіршого»; 

другий ігровий день – один раунд 18 лунок, стартові групи формуються з 
урахуванням результату першого дня: за принципом «кращі розпочинають»;

третій ігровий день – один раунд 18 лунок, відсів, стартові групи 
формуються з урахуванням результату першого та другого ігрового дня: за 
принципом «гірші розпочинають».

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки 
учасників і глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про 
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 
для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Змагання проводяться з урахуванням додаткових заходів безпеки для 
організації та проведення в Україні чемпіонатів, Кубків, всеукраїнських 
змагань серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, 
розроблених на виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення 
засідання Кабінету Міністрів України від 01 грудня 2023 року № 133, за 
письмовим погодженням з обласною (міською) військовою адміністрацією, 
відповідно до місця проведення заходу та отриманого дозволу.

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у 
цей період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних 
заходів, покладається на їх власників.

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на 
головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації. 
Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує 
учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно 
слідувати під час повітряної тривоги. 

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться 
спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає 
рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 
використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж          
500 метрів від спортивної споруди, де проводиться захід.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за 
собою відповідальність, передбачену законодавством України.

Головний суддя одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє 
змагання та разом з командами слідує в укриття.
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Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про 
вихiд iз укриття, приймає рішення про продовження змагання та визначає час 
початку.

Після завершення повітряної тривоги або інших надзвичайних ситуацій 
чи загроз, головний суддя приймає рішення про подальші дії (продовження 
гри, перенесення гри, закінчення гри із рахунком, який був на момент 
зупинення гри).

Відповідальність за підготовку місць проведення змагання, громадський 
порядок та безпеку їх проведення покладається на офіційного представника 
споруди, організаторів та головного суддю.

Відповідальність за дотримання санітарно-епідемічних вимог, медичне 
обслуговування покладається на спортивну організацію, що проводить захід 
на місцях, та на головного суддю змагання. 

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за 
собою відповідальність, передбачену законодавством України.

8. Умови визначення та нагородження переможців і призерів

Змагання проводяться з визначенням 1, 2  та 3 місць серед команд.
Переможці змагань нагороджуються медалями, дипломами та призами за 

рахунок Федерації.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію, проведення змагань (послуги з експлуатації 
спортивних споруд, спеціального обладнання та облаштування місць для 
проведення спортивного заходу здійснюються за рахунок Федерації та інших 
джерел, не заборонених законодавством.

Всі витрати, пов’язані з участю спортсменів у змаганнях (харчування, 
розміщення, проїзд, добові), несуть організації, що відряджають.

Витрати, пов’язані з суддівством та обслуговуванням змагань, 
здійснюються за рахунок Федерації та інших джерел, не заборонених 
законодавством.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні іменні заявки на участь у змаганнях подаються головному судді 
на електронну адресу. 

Заявки на участь приймаються лише у встановленій офіційній формі, не 
пізніше визначеної заздалегідь дати. Заявки із запізненням приймаються на 
розсуд головного судді тільки за наявності поважної причини.

Офіційна заявка може бути відправлена на електронну пошту: 
info@ukrgolf.org

Контактний номер телефону: +380 98 664 04 60. 

mailto:info@ukrgolf.org
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Заявочний лист має бути надрукований та завірений місцевими органами 
виконавчої влади з питань фізичної культури і спорту, місцевою федерацією 
гольфу, управлінням з фізичної культури та спорту облдержадміністрації, 
керівником команди та лікарем лікарсько-фізкультурного диспансеру або 
поліклініки. Якщо немає візи лікаря в заявці, допуск гравця необхідно 
підтвердити медичною довідкою лікарсько-фізкультурного диспансеру або 
поліклініки.

Іменні заявки та відповідні документи (копія паспорта, страховий поліс, 
ідентифікаційний код) надаються головному судді у день приїзду до 17:00.

До змагань допускаються спортсмени, які підтвердили в установлений 
термін свою участь у змаганнях.

11. Антидопінговий контроль

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 
змагань допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим 
центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією, а також 
облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення 
вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у змаганні на 
об'єкті проведення змагання.

Директор департаменту 
спорту вищих досягнень                                                  Оксана АНАСТАСЬЄВА

ПОГОДЖЕНО

Генеральний секретар
ГО «Всеукраїнська федерація гольфу»

______________________ Альона ТЕРЕЩУК

07.06.2024 року    


